

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



Ирина и ее маленькая дочка с нетерпением ждут праздника, сюрпризов и поздравлений от любимых супруга и папы, сыновей и братьев

Ирина Гончарова: «Моя мечта сбылась»

Ирина Гончарова – красивая молодая женщина, многодетная мама. Ее счастье – любимая семья и работа. Это большой уютный дом, где в каждый кирпичик они с супругом Николаем вложили много терпения, любви и добра. Накануне 8 Марта я встретила с Ириной, мы беседовали о ней и семье, работе, отдыхе и увлечениях.

- Родом я из города Петухово Курганской области, - рассказывает Ирина. - Окончив школу, профессиональное образование получила там же, в техникуме механизации и электрификации сельского хозяйства, по специальности бухгалтер. Но свою трудовую деятельность я начала в Бердюжье, куда приехала по приглашению своих знакомых в 2010 году. Первое рабочее место у меня было в должности кредитного эксперта в магазине «Эльдорадо». Когда в 2014 году был открыт многофункциональный центр «Мои документы», я перешла туда на работу. Приходилось многому учиться, ведь спектр услуг очень велик. Но работать в МФЦ мне нравилось, коллектив у нас дружный, сплоченный, все молодые, работоспособные, увлеченные.

Однако в 2019 году Ирина Гончарова сменила место работы и тем самым осуществила мечту детства – служить в полиции.

- С апреля 2019-го года я устроилась на службу помощником оперативного

дежурного в ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский», получила свое первое звание - младший сержант, - говорит Ирина Гончарова. - Служба в полиции - моя давняя мечта, я с детства хотела поступить в высшую школу милиции и служить в МВД. Но моя мечта осуществилась только пять лет назад, чему я тоже очень рада. Мой муж Николай после обучения в ТЮИ МВД, с 2007 года работал в следствии, он майор юстиции. Конечно, я прислушивалась к его советам, он мне во всем помогает, мы поддерживаем друг друга. Свою службу в полиции я начала не так давно, но мне нравится помогать людям, осуществлять охрану общественного порядка, принимать участие в различных рейдовых мероприятиях. Глядя на нас с мужем, старший сын тоже хочет стать полицейским и ловить преступников. Сейчас я состою в должности старшего инспектора направления анализа, учета и планирования в штабе, жду свое первое офицерское звание. Работа для меня совершенно новая, требует много времени, изучения нормативных документов. Коллеги меня поддерживают и помогают. Я ничуть не жалею о том, что перевелась на новую должность. Очень надеюсь, что справлюсь!

- Ирина, вы молодая многодетная мама. Поделитесь секретом, как все успевать и дома, и на работе. Как вы проводите свободное время, чем увлекаетесь?

- В нашей семье растут двое сыновей-школьников. Старший сын Лев – ученик пятого класса, его брат Леонид учится в третьем классе. Отрада семьи - наша лапочка-дочка Аленушка, ей всего три годика, и она посещает младшую группу в детском саду, - улыбается моя собеседница. - Свободное время мы проводим все вместе, со своими детьми, в своем доме. Вместе отдыхаем, занимаемся домашними делами, вместе играем, делаем уроки, готовим поделки как в школу, так в садик и в полицию, на различные конкурсы, вместе путешествуем. А еще я очень люблю фотографировать. Это мое любимое хобби, которое приносит мне удовольствие и помогает расслабиться. В целом фотография для меня – это не только увлечение, но и способ выражения своих мыслей и чувств.

- Ирина, мы встречаемся с вами в канун праздника - Международного женского дня 8 Марта. Что бы вы хотели пожелать нашим женщинам?

- Всем женщинам мне хочется пожелать весеннего настроения. Пусть на душе всегда будет светло и радостно. Пусть их окружают любимые мужчины! Пусть в доме звучат детские голоса! С праздником, милые дамы!

Татьяна КАЛУГИНА, председатель первичной ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжского района
Фото из семейного архива

**Милые женщины!
Поздравляю вас с первым
весенним праздником, днем
красоты и обаяния - 8 Марта!**

Лучшие качества женщин - доброта и отзывчивость, искренность и верность, ум и интуиция помогают вам – представительницам прекрасного пола быть замечательными мамами и хозяйками дома, добиваться трудовых успехов и принимать активное участие в общественной жизни региона.

Вы умело совмещаете работу и заботу о родных и близких, бережно храните очаг своей семьи и вносите большой вклад в развитие Тюменской области и всей России.

Особые слова поздравления всем женщинам, чьи близкие сегодня вдали от дома, выполняют боевые задачи в зоне специальной военной операции. Как никто другой вы умеете верить и ждать. И именно ваша любовь, душевное тепло и поддержка помогают нашим воинам становиться сильнее и добиваться побед.

Дорогие женщины! Пусть вместе с наступлением теплых весенних дней, пробуждением природы и в вашей душе царит гармония, а жизнь наполнится счастьем и любовью. Здоровья, благополучия вам, только позитивных событий и эмоций.

С праздником!

**Александр МООР,
губернатор Тюменской области**

**Дорогие женщины!
Уважаемые жительницы
Бердюжского района!**

Примите самые теплые поздравления с Международным женским днем - самым ожидаемым и романтичным весенним праздником! Он наполнен цветами и улыбками, красотой и нежностью, обожанием и признаниями в любви. И, конечно, искренней благодарностью за женскую доброту и милосердие, мудрость и душевную щедрость, терпение и разделенное счастье, за незыблемые и вечные ценности - любовь, семью, верность.

Окружая любовью и заботой родных, наполняя теплом и уютом дом, женщины успешно трудятся во всех сферах экономической, социальной, общественной деятельности, достигают профессиональных высот, признания государства и окружающих. Спасибо за вклад в развитие района, за трудолюбие, ответственность, настойчивость, мудрость и силу характера!

Дорогие наши женщины! Пусть каждый день в году будет щедрым на цветы и подарки, на улыбки и комплименты, на свершенные ради вас подвиги и добрые дела. Пусть любовью и теплом возвращаются ваши неустанные заботы о семье и детях, о любимых и близких, о родном районе и нашей стране. Счастья вам, мира, здоровья, благополучия и весеннего настроения!

**Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района**

**Милые женщины!
От всей души поздравляю вас с
Международным женским днем
8 Марта!**

Замечательно, что один из первых весенних дней посвящен вам, нашим любимым женщинам. Ваши мудрость и терпение охраняют домашний очаг, помогают переносить тяготы повседневной жизни, доброта - воспитывать детей и внуков. Мы любим вас в печали и радости, вы - наша надежда и опора.

Поздравляю вас в канун этого весеннего дня, желаю всегда быть столь же обаятельными, добросердечными и милыми, всегда хранить те замечательные качества, благодаря которым наша жизнь становится светлее и радостнее. Примите искреннюю благодарность за все, что делается вашими заботливыми женскими руками. Вашим родным и близким крепкого здоровья, большого счастья, благополучия, радости и любви.

**Владимир УЛЬЯНОВ, депутат
Тюменской областной думы,
член фракции «Единая Россия»**

НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО

В преддверии праздника прошла встреча в социальной гостиной



На память о встрече – фотография с участниками и гостями социальной гостиной

Накануне 8 Марта в малом зале районного Дома культуры в рамках социальной гостиной прошла встреча главы Бердюжского муниципального района Александра Хуснулина с семьями участников СВО.

Мы вместе с вами переживаем, разделяем тревоги и вместе ждем наших солдат.

Волонтер Анна Федоровна Долгушина рассказала о работе, которая проводится в каждом сельском поселении Бердюжского района.

ной войны, так происходит и сегодня, - сказала Анна Федоровна. - Наш Бердюжский район не остается в стороне от событий, связанных с проведением специальной военной операции. Все население района – волонтеры, пенсионеры, школьники, воспитанники детских садов - подключились к сбору помощи участникам СВО. За короткий промежуток времени нам удалось организовать и наладить работу по производству меток для саперов, табличек с надписями «Осторожно мины», сухих суповых наборов, сухих душей, окопных свечей, противопролежневых воротников. Организован сбор овощей от населения для изготовления сухих супов, сбор медикаментов и вещей для госпиталей.

Анна Федоровна добавила: на территории района располагается семь пунктов плетения маскировочных сетей. Женщины трудятся в Доме культуры Бердюжья, в первичных ветеранских организациях Полозаозерья и Полозаозерской школы, Истошино,

Уктуза, Зарослого, деревни Власова.

- Маскировочные сети востребованы в зоне СВО, - отметила Анна Долгушина. - И сколько бы их не плели наши мастерицы, все равно их будет мало. На сегодняшний

За последние два месяца, кроме адресных заказов, были изготовлены и отправлены в воинские части: пять маскировочных сетей для артиллеристов, 10 – для морской пехоты, 9 сетей – для штурмовиков. В течение февраля выполнен



Александр Хуснулин вручил букеты цветов всем женщинам

Приветствуя матерей, жен и сестер защитников Родины, Александр Хуснулин поблагодарил женщин за воспитание настоящих граждан Отечества, пожелал всем крепкого здоровья, поздравил дам с Международным женским днем и каждой подарил букет красивых цветов.

- Дорогие женщины, сегодня наши ребята, наши земляки достойно несут свою службу в Донбассе, - сказал Александр Александрович. - Они защищают границы Родины, нас с вами, чтобы мы спокойно спали и воспитывали детей. Мы гордимся ими, ждем бойцов домой, ждем живыми и здоровыми. Победа будет за нами! Всем семьям Бердюжского района желаю крепкого здоровья, семейного благополучия. По всем вопросам и в любых ситуациях вы можете обращаться к нам, к специалистам социальной защиты, волонтерам. Без помощи и поддержки никто не останет-

- Победа возможно лишь тогда, когда и фронт, и тыл встают плечом к плечу. Так было в годы Великой Отечествен-



Мероприятие прошло в уютной атмосфере, за чашкой чая



Анна Долгушина рассказала о работе волонтеров

день общее количество сплетенных сетей – 76 штук. Все отправлены в Донбасс. Сети плетутся по запросам бойцов.

заказ на изготовление маскировочных сетей для боевой техники. Сейчас мы трудимся над изготовлением костюма лешего, нам поступил запрос от бойцов.

Рассказ Анны Федоровны завершил фильм, в котором собраны фотографии о работе волонтеров в муниципалитете, где в коротких видео солдаты и медсестры госпиталей благодарили земляков за полученную гуманитарную помощь. Работа важная, нужная, продолжается в каждом поселении Бердюжского района. К этому доброму делу присоединяется все большее число волонтеров – детей и взрослых. Каждый вносит свой вклад, тем самым приближая Победу.

В течение праздничной встречи звучали добрые и теплые слова, пожелания, а солисты районного Дома культуры подарили всем гостям музыкальные поздравления.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

Программы ТВ

